

大陸委員會 新聞稿

地址：臺北市濟南路1段2-2號15-18樓 電話：23975589 轉聯絡處 電傳：23975294

本會網址：<http://www.mac.gov.tw>

民國 112 年 5 月 19 日 編號第 023 號

陸委會建議兩岸就恢復開放雙向觀光，確保旅遊品質進行協商

針對今(19)日國臺辦宣布，自即日起恢復旅行社經營臺灣居民來大陸團隊旅遊業務。大陸委員會表示，兩岸人民相互前往對方從事旅遊，透過親身體驗，最有助於雙方人民相互了解，我方一向歡迎大陸民眾來臺觀光旅遊，也並未限制臺灣民眾前往中國大陸旅遊。今天，大陸方面宣布恢復陸方旅行社經營臺灣居民到大陸團隊遊業務，對於對岸解除他們這項禁令，我們表示歡迎，我們也主張陸方應該同時開放大陸民眾來臺旅遊的限制，才能逐步達到疫情前正常交流的原貌。

陸委會表示，兩岸觀光因疫情及陸方基於特定因素考量等因素，已暫停3年多，重新恢復之前，必需雙方經由既有的機制進行溝通，作好安排，針對保障雙方人民在對方的旅遊安全、確保旅遊品質、市場秩序、旅遊糾紛、突發意外處理、行方不明事件處理等，應根據中斷幾年來情勢變化，重新檢視，做出妥適的安排，以達到雙方恢復兩岸旅遊交流之美意。

新聞聯絡人：林小姐

電話：23975589 分機 7011